



**Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»**

Юридический адрес: 125284, г. Москва, Аллея Беговая, д. 3
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва,
Измайловский вал, д. 2 (здание Университета «Синергия»)
ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

Телефон: (499) 408-74-48
E-mail: nationalfitness@mail.ru
www.nationalfitness.ru

14.05.2021 № 3
на № _____ от _____

Министру спорта Российской Федерации
О.В. Матыщину

Уважаемый Олег Васильевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.750 фитнес-клубов из 77 субъектов РФ и 33 глав региональных представительств, входящих в состав организации, обращается к Вам с инициативой о создании по всей территории России бесплатных открытых народных фитнес-парков, которые станут дополнительным действенным инструментом в достижении целевого показателя, зафиксированного в Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. N 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» — увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 70 процентов.

Первая площадка на открытом воздухе для занятия фитнесом — народный фитнес-парк — будет открыта в Саратове 1 июня 2021 года Главой регионального представительства «Национального фитнес-сообщества». Народный фитнес-парк будет способствовать повышению интереса населения к самостоятельным занятиям физической культурой и предоставит равные условия для занятий всем категориям и группам населения: от комплекса турников и функционального спортивного оборудования для маломобильных групп населения до линейки силовых тренажеров с изменяемой нагрузкой. На фитнес-площадке используются тренажеры отечественного производства, рассчитанные на долгосрочное интенсивное использование и обладающие сертификатом безопасности ТЮФ (TUV), наиболее востребованной и вызывающей доверие маркировкой услуг, которая пользуется уважением во всем мире.

Народный фитнес-парк предусматривает одновременное занятие до 45 человек на безопасном расстоянии друг от друга. Планируемый недельный охват площадки составляет до 2 500 человек.

Строительство и оснащение народного фитнес-парка осуществляется за счет средств частных инвесторов при административной поддержке руководства города.

Прежде чем запустить проект в Саратове, «Национальное фитнес-сообщество» провело предварительную оценку потенциальных мест для размещения фитнес-парков посредством мониторинга запросов горожан в социальных сетях и опросов потенциальной

целевой аудитории — не вовлеченной в занятия физической культурой и спортом молодежью.

Олег Васильевич, «Национальное фитнес-сообщество» считает необходимым масштабировать наш успешный опыт и при необходимости моделировать вышеуказанную модель фитнес-парка в регионах Российской Федерации ресурсами НП «Национальное фитнес-сообщество» во взаимодействии с органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации.

Инициативу «Национального фитнес-сообщества» высоко оценили крупнейшие сети фитнес-клубов России, в числе которых лидер фитнес-индустрии — компания «World Class». Коллеги убеждены, что создание бесплатных фитнес-парков в городах России — очень важный и перспективный социальный проект. Многие россияне, которые получат возможность заниматься в народных фитнес-парках, со временем примут решение двигаться дальше и придут заниматься в физкультурно-оздоровительные объекты.

Олег Васильевич, последние всероссийские опросы, которые провело «Национальное фитнес-сообщество», показали, что для достижения успеха в вовлечении граждан РФ в систематические занятия физической культурой и спортом необходимо увеличить количество спортивных объектов и оснащенных спортивных площадок, находящихся в шаговой доступности от дома, места учебы или работы, в которых сегодня россияне испытывают недостаток.

Стоимость реализации народного фитнес-парка в регионах может варьироваться от 2 до 5,5 млн. руб. в зависимости от масштаба проекта. Содействие по привлечению частных инвестиций и оснащению фитнес-парков тренажерами по аналогии с первой площадкой в Саратове на выделенных субъектами РФ территориях готово оказать «Национальное фитнес-сообщество».

Олег Васильевич, просим Вас поддержать предложение «Национального фитнес-сообщества» и дать соответствующие рекомендации и распоряжения региональным Министерствам и ведомствам в области физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации в проведении социологических опросов жителей по целесообразности размещения фитнес-парков в том или ином районе и выделении участков на создание фитнес-парков.

Уверена, реализация проектов народного фитнес-парка в России станет важной вехой в нашей общей работе по вовлечению населения в систематические занятия физической культурой и спортом, позитивно повлияет на качество жизни россиян и умножит общие усилия на благо достижения национальных целей и решения стратегических задач РФ.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»

Пом. Яковлева Оксана Геннадьевна
Тел. +7 911 620 7377, электронная почта yakovleva_oksana@mail.ru



Е.А. Силина